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Alulírott «Kérvényező_nyomtatási_neve» az MNB Kiválósági Ösztöndíj támogatottja hozzájárulok, hogy a következő adataim:
- Név
- Lakcím
- E-mail cím
az MNB Oktatási Igazgatósága részére megadásra kerüljenek, annak érdekében, hogy Ösztöndíjról szóló oklevél átadása ünnepélyesen megtörténhessen, illetve későbbi esetleges kapcsolódó eseményekről tájékoztatást kaphassak.
Az adatokat a program lezárását követően az adatkezelő törli. Az érintett az adatkezelés ideje alatt kérelmezheti tájékoztatását személyes adatai kezeléséről, személyes adatainak helyesbítését, valamint személyes adatainak törlését vagy zárolását.
Erre vonatkozó kérelem esetén az adatkezelő a legrövidebb idő alatt, de legfeljebb 25 napon belül tájékoztatást ad az érintett általa kezelt adatairól, azok forrásáról, az adatkezelés céljáról, jogalapjáról, időtartamáról és az adatkezeléssel összefüggő tevékenységéről.
Amennyiben az érintett megítélése szerint az adatkezelés nem felelt meg a jogszabályi követelményeknek kezdeményezheti a belső adatvédelmi felelős eljárását, illetve bírósághoz fordulhat. 
Ezen felül a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentéssel bárki vizsgálatot kezdeményezhet arra hivatkozással, hogy személyes adatok kezeléséhez, fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatban jogsérelem következett be, vagy annak közvetlen veszélye fennáll.
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