
“Határok nélkül ” Projekt 

Körút Európán keresztül
“A fogyatékosságom miatt egyetlen lépésre sem vagyok képes. Lépjünk hát túl rajta!”

Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kara minden érdeklődőt szeretettel vár a 2012. szeptember 11-én megrendezésre kerülő „Határok Nélkül” Projekt interaktív beszélgetésre!
Határok nélkül?! Hogyan?
A „Határok nélkül” project Cor Van Damme Európai körútjáról szól. A belga 27 éves fogyatékossággal élő fiatalember azzal a szándékkal utazza keresztül Európát, hogy motiváljon és megismerjen más fogyatékossággal élő európai fiatalokat.  

Kíváncsi vagy Cor európai kalandjára? Érdekel, hogy milyen lehet fogyatékossággal élni egy másik európai országban? Szeretnéd megosztani Corral a Te élettörténetedet? 

Cor szeretné továbbadni pozitív üzenetét és arra buzdítani, hogy oszd meg vele a saját élettörténetedet! Reméli, hogy minél több fogyatékossággal élő fiatallal találkozhat és közösen megmutathatják a világnak, hogy a nehézségek és az akadályok nem tántorítanak el attól, hogy azt csináld, amit akarsz.  Szeretne minél több történetet összegyűjteni s ezeket feltenni a honlapjára. 
Időpont: 2012.szeptember 11. 17:30

Helyszín: ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar  A /67 terem

Cím: 1097 Budapest, Ecseri út 3. 

Bővebb információért kattints:
http://www.breakingboundaries.eu/ 

https://www.facebook.com/#!/breakingboundaries.eu 
http://www.enil.eu/news/breaking-boundaries-european-road-trip/ 
A helyszínen bárki támogathatja Cor utazását azzal, ha a benzinköltséghez némi pénzzel hozzájárul.

A szervezők nevében:

Kovács Krisztina                                  és                           Fazekas Ágnes Sarolta
Fogyatékos-ügyi koordinátor 



      ELTE TáTK hallgató
ELTE







      fave@t-online.hu
kkovacs@barczi.elte.hu
A rendezvény akadálymentesített. A rendezők fenntartják a programváltozás jogát. Az épületben étterem üzemel. A programot az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kara szervezte. 

A találkozó létrejöttéhez és a project megismeréséhez hozzájárult az Eötvös Loránd Tudományegyetem Társadalomtudományi Kar és az European Network on Independent Living közötti hallgatói "Erasmus szakmai gyakorlat” kapcsolat. 
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� “Due to my disability I can’t take one step. So be it, let’s move on.”  








