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                                                               EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM
                                 NEMZETKÖZI KÉPZÉSI ÉS MOBILITÁSI OSZTÁLY

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

ELTE – HEIDELBERG NYÁRI EGYETEM 2013.
Az Eötvös Loránd Tudományegyetem és a Heidelbergi Egyetem immár hagyományőrző jelleggel idén harmadízben rendezi meg közös nyári kurzusát Budapesten. A program témája: 
Kulturális és etnikai sokszínűség Közép-és Kelet-Európában, különös tekintettel Magyarországra.
A német nyelvű kurzuson 10 magyar és 10 német hallgató vehet részt közösen. 
A kéthetes program során a résztvevők előadásokat hallgathatnak a német-magyar történelemről, művészettörténetről, irodalomról, politikai és gazdasági kérdésekről, etnikai és társadalmi problémákról német (és részben angol) nyelven. Kulturális program keretében intézmények látogatása, kirándulás és városnézés színesíti és gazdagítja a programot. A kéthetes program hétvégéjén a hallgatók közösen tanulmányi kiránduláson vesznek részt (ennek költségeit a program fedezi). A kurzus sikeres teljesítéséért a résztvevők 5 ECTS kreditet kapnak.
Időpont: 
2013. augusztus 26. - szeptember 06.
Program:
előadások, szemináriumok és kulturális programok

Munkanyelv:
német, angol
Pályázók köre:
min. német érettségi és/vagy német nyelvvizsga vagy annak megfelelő nyelvtudás, és legalább alapfokú (de inkább középfokú) angol nyelvtudás 
Elnyerhető támogatás:
a Nyári Egyetem előadásain, szemináriumain és kulturális programjain való ingyenes részvétel étkezéssel
Határidő:
2013. június 7.
A pályázatokat, a kitöltött és aláírt pályázati űrlapokat személyesen vagy postai úton a következő címre kell eljuttatni:
ELTE Rektori Hivatal

Nemzetközi Képzési és Mobilitási Osztály

1056 Budapest, Szerb utca 21-23. (I. emelet 6. szoba)
A benyújtott pályázatok elbírálása:
A nyertes hallgatókról a Hallgatói és Oktatási Mobilitási Bizottság dönt majd elektronikus szavazással. A nyerteseket e-mailben értesítjük. Az elbírálás tervezett határideje 2013. június 14. A programsorozaton való részvételre azok a hallgatók is pályázhatnak, akik a tavalyelőtti kurzuson részt vettek, ők tartalék listán szerepelnek majd.
A pályázat benyújtásával kapcsolatos információk, a pályázati kiírás, valamint a pályázati űrlap letölthető a www.elte.hu/heidelberg2013 honlapról. 
További kérdésekkel forduljanak Rakács Anetthez a rakacs.anett@rekthiv.elte.hu címen, a 411-6543-as telefonszámon vagy a 2217-es melléken.
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